

暖气管网改造费为啥多收6块钱

物业不公开合同引发小区居民不满

本报9月16日讯(记者 陈兰兰 贺莹莹) 16日,市民田先生拨打本报热线反映,近期,他们居住的月亮潭小区里张贴了一份暖气改造的通知,每平方米报价30元,小区的不少居民反映,物业在没有征求业主同意的情况下与暖气改造公司签订了合同,合同的具体细节也没有公开,从而引发了小区居民的不满。

由于月亮潭小区已经是入住10多年的老旧小区,暖气管道破损严重,急需改造,小区物业决定在今年进行改造。“关于暖气管网的改造,业主的争议比较大,现在小区一共190户居民,交上改造费用的不足40户,改造进行几天就暂停了。”家住月亮潭小区4号楼的田先生告诉记者。

16日上午,记者到达月亮

潭小区的时候,不少居民还在议论小区暖气改造的事情,“光明街上的一个小区刚进行了暖气改造,费用为24元/平方米,可我们小区每平方米要多收6元钱。”不少居民反映,其实多收几元钱也无所谓,但是物业一直不公开与暖气改造公司签订的合同,这让居民心有不快。“暖气管道用什么材料,如果我们交上钱,还是无法保障供暖

的质量,找谁去理论?”居民李先生告诉记者,现在小区没有业主委员会,遇到不合理的事情根本无法争取自己的合法权益。

现在小区的居民希望通过民主选举的方式选出业主委员会,再同物业协商。随后,记者多次试图联系小区物业的负责人核实相关情况,但电话一直无人接听。



拦不住

9月16日,在三八东路减河桥,两侧滨河道路的桥涵已经修建完工,施工人员正在进行收尾工作,但两侧的隔离护栏还未撤除,已有不少车辆绕过护栏,抢先通行。本报记者 马志勇 摄

20余吨问题鸡流入市场

本报9月16日讯(记者 李榕 通讯员 高晓勇) 近日,乐陵市公安局接到群众举报,称在该市大孙乡何吕王村有一黑生产窝点,不法分子将病死鸡加工成白条鸡、鸡腿、鸡爪、鸡翅等各类产品对外销售。

乐陵市公安局治安大队对该窝点进行蹲点暗查,确定该窝点存在违法行为后,对该窝点进行突击检

查。在该生产窝点冷库内,查获各类病死鸡分割产品,包括鸡腿1700余公斤、鸡翅1500余公斤、鸡爪500余公斤,以及未分割的病死白条鸡2100余公斤。当场抓获主要犯罪嫌疑人吕某智、吕某钢兄弟两人。兄弟两人对犯罪行为供认不讳。

通过进一步审讯得知,吕某智、吕某钢兄弟两人自2012年至今,先后从河北省多

地养鸡场以极低的价格收购病死鸡,对病死鸡进行分割,生产各类鸡肉产品,如鸡腿、鸡翅、鸡爪等产品,并以明显低于同类产品市场价格的价格,销售给周边县市的熟食生产厂家以及鸡肉产品加工厂。一年多的时间,犯罪嫌疑人销售各类病死鸡产品20余吨,从中获利数十万元。目前案件在进一步审理中。

万余箱假酒一半进超市

本报9月16日讯(记者 董传同 通讯员 王秀礼 陈雯) 9月2日,夏津县公安局经侦大队民警破获一起假冒注册商标案,抓获犯罪嫌疑人王某,查获假冒注册商标的白酒涉及“黑土王”、“刀子”、“小刀”、“小米”等品牌。

经查,犯罪嫌疑人王某在夏津县银城街道办事处自己家中非法生产的“刀子”、

“小刀”、“黑土王”、“小米”等假冒注册商标的白酒11200余箱,其中一半以上流向本县大小超市内。目前,王某因涉嫌假冒注册商标被刑事拘留。

当下临近中秋节,广大群众对酒品的需求增加,假的酒品随之有了一定的销售市场,不法商贩盯上了这个“黄金节点”,大量购进一些假酒以其价格优势误导消费者,给消费者带来不应有的损失,也给消费者的身心健康带来隐患。

对此,夏津县公安局经侦民警将积极会同食品安全、工商、质检等部门,对辖区内商场超市、批发市场、小手工作坊等重点场所、重点部位深入开展“地毯式”排查,及时发现违法犯

罪线索,力求将其“一网打尽”。

节前破烂王 赔钱赚吆喝

本报9月16日讯(记者 孙婷婷)

16日,记者采访了解到,由于近年来废品市场一直不景气,不少废品回收人员转行,仍从事废品回收的工作人员表示,虽然同行竞争压力小了,但因废品价格一路走低,生意还是不好做。

“以前这一大箱子至少能卖30元钱,现在才卖了16块钱。”16日上午10时许,永盛家园的李女士正在卖废品,她平时把纸箱、饮料瓶等临时放在一个大箱子里,攒多了一起卖掉,但近期卖掉的废品,明显比以前不值钱了。

广川大道一处废品回收站的工作人员刘全胜介绍,今年5月份以来,废品回收价格不断下降,很多同行纷纷转行。“今年蔬菜水果价格都比较高,以前很多干废品回收的都有摩托三轮车等工具,直接转行给蔬菜水果店配货了。”据他介绍,废品回收人员习惯将回收的废品囤积一段时间,等涨价后再出手,但今年以来,囤积的废品一降再降,出现了亏本运行的状况,同行纷纷转行。

废品价格走低,同行转行等状况,并没有改变目前仍从事废品回收的工作人员的现状。“3分钱一个饮料瓶,纸箱子3毛钱一斤,废纸5毛钱一斤,送往回收站,每斤最多赚1分钱。”中原小区一位从事废品回收的赵先生感慨,原本以为中秋前期,家家户户忙着收拾房屋,生意越来越多会大赚一笔。“生意忙不挣钱,但还对这一行前景抱希望,中秋节前,也只能是赔钱赚吆喝了。”